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LIETUVOS GREITOJO ČIUOŽIMO ASOCIACIJOS 

VYKDOMOJO KOMITETO POSĖDŽIO 

 

PROTOKOLAS Nr. 3/2023 

 

 

Data:  2023 m. rugsėjo 25 d. 9.00 val. 

Vieta: ZOOM platforma 

Dalyvavo: Virginija Vilčinskaitė-Ogulevičienė, Jurgita Ylienė, Kęstas Vitkauskas, 

Jonas Fugalis, Valentina Keraminienė 

Kvorumo buvimas: Vykdomojo komiteto posėdyje dalyvauja 5 iš 5 narių. Kvorumas yra. 

Posėdžio pirmininkė: Virginija Vilčinskaitė-Ogulevičienė 

Posėdžio sekretorė: Valentina Keraminienė 

 

 

DARBOTVARKĖ: 

1. Dėl 2023–2024 m. varžybų sezono aktualijų. 

2. Dėl rinktinių sąrašų. 

3. Dėl Lietuvos greitojo čiuožimo asociacijos varžybų kalendoriaus tikslinimo. 

4. Dėl programos „Čiuožimas – mūsų laisvalaikis“. 

5. Dėl įstatų keitimo. 

6. Dėl LGČA Eilinės Konferencijos sušaukimo. 

7. Kiti klausimai. 

 

 

1. SVARSTYTA. Dėl 2023–2024 m. varžybų sezono aktualijų. 

Virginija Vilčinskaitė-Ogulevičienė pristatė artėjančių varžybų aktualijas.   

Nuo š. m. registracija į tarptautines varžybas vyksta „online“ (interaktyvus) su sportininko 

nuotraukomis, rezultatais ir pan. Būtina laukti varžybas organizuojančios šalies patvirtinimo, kad 

būtų suteikta galimybė dalyvauti jose. Varžybų kalendorius dar nėra galutinai užbaigtas, nes nėra 

tiksliai žinomos tarptautinių varžybų organizavimo datos. Bus koreguojamas 

BALSUOTA. UŽ – 5, PRIEŠ – 0. Vienbalsiai. 

NUTARTA. 2023–2024 m. varžybų sezono aktualijos priimtos. 

 

2. SVARSTYTA. Dėl rinktinių sąrašų. 

Virginija Vilčinskaitė-Ogulevičienė pateikė pasiūlymą papildyti rinktinių sąrašus tam tikrais 

kriterijais. Ne visi sportininkai būti galimybę dalyvauti varžybose, kur fiksuojamas rezultatas 

fotofinišo būdu. Siūloma rezultato su fotofinišo būdu nustatymo kriterijų taikyti tik pagrindinių 

rinktinių sudarymui. Rinktinių kriterijus siūloma papildyti Lietuvos čempionato ir Lietuvos taurių 

varžybomis. Akcentuojama, kad dalyvavimas Lietuvos čempionate ir Lietuvos taurėse privalomas, 

nebent sportininkas turi svarias priežastis, patvirtinančias atitinkančiais dokumentais. Pagal 2022–

2023 m sezono pasiektus rezultatus siūloma tvirtinti 2023–2024 m. suaugusiųjų, jaunimo rinktinių, 

rinktinės kandidatų bei pamainos sąrašus. 

BALSUOTA. UŽ – 5, PRIEŠ – 0. Vienbalsiai.  

NUTARTA. Patvirtinti rinktinių sąrašus. Kriterijus papildyti Lietuvos čempionato ir Lietuvos 

taurių varžybomis ir rezultato nustatymą fotofinišo būdu taikyti tik pagrindinių rinktinių sudarymo 

kriterijui. 
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3. SVARSTYTA. Dėl Lietuvos greitojo čiuožimo asociacijos varžybų kalendoriaus tikslinimo. 

Virginija Vilčinskaitė-Ogulevičienė komiteto nariams pateikė 2022–2023 m. sezono Lietuvos 

greitojo čiuožimo trumpuoju taku varžybų kalendoriaus patikslinimą. Informavo, kad nėra įtrauktos 

kai kurios tarptautinės varžybos, nes kai kurios šalys dėl masiškumo (didelio dalyvių skaičiaus) ne 

visada gali priimti kitas šalis dalyvauti jų organizuojamose varžybose. 

V. Vilčinskaitė-Ogulevičienė ir V. Keraminienė pateiks informaciją dėl gruodžio 3 d. numatytos 

Pasaulinės čiuožimo dienos. 

Artimiausiu metu bus surengtas Lietuvos čempionatas. Šį sezoną planuojami 4 (keturi) Lietuvos 

taurės etapai. 

Čiuožėjų bėgimo varžybos planuojamos 2024 m. gegužės 11 dieną Varėnoje. J. Fugalis 

įpareigojamas užsakyti salę numatytai datai. Data preliminari, esant reikalui, bus koreguojama. 

BALSUOTA. UŽ – 5, PRIEŠ – 0. Vienbalsiai. 

NUTARTA. Patikslinti 2023–2024 metų Lietuvos greitojo čiuožimo asociacijos trumpuoju taku 

varžybų kalendorių. 

 

4. SVARSTYTA. Dėl programos „Čiuožimas – mūsų laisvalaikis“ vykdymo. 

Šių metų gruodžio 31 d. baigiasi programa „Čiuožimas – mūsų laisvalaikis“. Gruodžio 6 d. 

planuojamos paskutinės programos varžybos. Čiuožimas šiemet prasidės spalio 11 d. 

V. Vilčinskaitė-Ogulevičienė informavo J. Ylienę, kad Lietuvos greitojo čiuožimo asociacija (toliau 

– Asociacija) neturi duomenų apie dalyvių skaičius. Per šią savaitę skubu pateikti Asociacijai 

dalyvių skaičius, nes jau būtina užsakyti transportą vaikų pervežimui iš darželio iki Akropolio ledo 

ir atgal. Seminarą „Čiuožimas – mūsų laisvalaikis“ mokytojams ir organizatoriams organizuoti 

2023 m. spalio 10 dieną. Dėl vietos J. Ylienė įpareigota sutarti su įstaigų vadovais. 

BALSUOTA. UŽ – 5, PRIEŠ – 0. Vienbalsiai. 

NUTARTA. Vykdyti programą „Čiuožimas – mūsų laisvalaikis“. 

 

5. SVARSTYTA. Dėl LGČA įstatų keitimo. 

V. Vilčinskaitė-Ogulevičienė informavo, jog 2022 m. LGČA Konferencijos sprendimai dėl įstatų 

pakeitimo nebuvo patvirtinti notaro dėl keleto neatitikimų, todėl siūloma LGČA Eilinėje 

Konferencijoje pakartoti LGČA įstatų 22, 37 ir 43 punktų keitimą. Kadangi LGČA įstatuose yra 

daugiau neatitikimų, siūloma pakeisti LGČA Įstatų punktus Nr. 9, 10, 11, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 

73, 74, 75.   

BALSUOTA. UŽ – 5, PRIEŠ – 0. Vienbalsiai. 

NUTARTA. Pritarti LGČA Įstatų pakeitimui. 

 

6. SVARSTYTA. Dėl LGČA Eilinės Konferencijos surengimo. 

V. Vilčinskaitė-Ogulevičienė pasiūlė LGČA Eilinę Konferenciją surengti 2023 m. gruodžio 7 d. 

12 val. J. Fugalis pageidavo, kad konferencija vyktų Vilniuje. Nuspręsta, kad konferencija vyks 

Pramogų arenoje (Ąžuolyno g. 9, Vilnius). 

Siūloma LGČA Eilinės Konferencijos programa: 

1. LGČA generalinės sekretorės, l. e. p. prezidentės V. Vilčinskaitė-Ogulevičienės pranešimas. 

2. 2023 m. veiklos apžvalga. 

3. 2024 m. planuojamos veiklos apžvalga. 

4. Dėl LGČA Įstatų pakeitimo. 

5. Kiti klausimai. 

BALSUOTA. UŽ – 5, PRIEŠ – 0. Vienbalsiai. 
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NUTARTA. Pritarti LGČA Eilinės Konferencijos surengimui 2023 m. gruodžio 7 d. 12 val. adresu 

Ąžuolyno g. 9 Vilniuje. Patvirtinti LGČA Eilinės Konferencijos programą. 

 

7. SVARSTYTA. Kiti klausimai. 

Virginija Vilčinskaitė-Ogulevičienė informavo, kad šiandien dienai kandidatai dalyvauti 2025 m. 

EJOF yra SSC ir ESSC sportininkai. K. Vitkauskas pasiūlė informuoti sporto centrus apie šias 

sportininkų galimybes. Dėl dalyvavimo PJOŽ kol kas nėra gautas patvirtinimas iš ISU. 

J. Ylienė teiravosi ar visos dalyvaujančios įstaigos supažindintos su tolesne programos „Čiuožimas 

– mūsų laisvalaikis“ veikla. V. Vilčinskaitė-Ogulevičienė patvirtino, kad visa informacija buvo 

išsiųsta. J. Ylienė pasitikslino dėl tolesnio programos „Čiuožimas – mūsų laisvalaikis“ vykdymo. 

V. Vilčinskaitė-Ogulevičienė patikslino, kad šis klausimas bus svarstomas LGČA Eilinėje 

konferencijoje. 

 

 

 

 

 

 

Posėdžio pirmininkė  Virginija Vilčinskaitė-Ogulevičienė 

 

 

 

Posėdžio sekretorė  Valentina Keraminienė 


